

茂南“好心惠工”公益培训馆揭牌,八段锦公益培训启动 提倡劳逸结合 弘扬中医养生

■记者 王霞

本报讯 5月6日,茂南“好心惠工”公益培训馆揭牌仪式暨八段锦公益培训活动在茂南区城管执法局羽毛球馆举行,茂南区、广东茂名健康职业学院有关领导出席活动并为茂南“好心惠工”公益培训馆揭牌。

据了解,此次活动由茂南区总工会、茂南区文化广电旅游体育局主办,茂南区城管执法局协办,旨在打造茂南“好心惠工”职工服务品牌,助推茂南区慢性病综合防控示范区建设。

在揭牌仪式上,茂南区有关领导表示,茂南区总工会、茂南区文化广电旅局要做好“品质”文章,突出“工”字特色,精心策划、提供优质服务,推出更多具有鲜明特色和社会影响力的服务项目,真正把公益培训打造成职工愿意来、经常来的服务阵地、



扫一扫 看视频

文化阵地。通过举办丰富多样的公益培训活动,让广大职工朋友们以更饱满的精神状态投入到工作、学习和生活中去,为助力茂南区“百千万工程”高质量发展、奋力打造城乡融合示范区作出新的更大贡献。

揭牌仪式结束后,广东茂名健康职业学院副院长、广东省中医药康养学会副会长、广东省健康教育协会副会长熊霸及其团队到场的职工们进行了八段锦展演,并开展了八段锦公益培训。

据悉,八段锦是源于北宋时期的传统养生功法,有着800多年的历史,被誉为“千年长寿操”。自2024年茂南“好心惠工”系列活动——八段锦公益培训活动启动后,深受广大职工朋友们欢迎,近450名职工朋友踊跃参与,根据安排,主办单位将从5月6日至9月30日,按月分五期在茂南“好心惠工”公益培训馆(即茂南区城管局羽毛球馆)开展公益培训,每期8节课,逢周一、周四晚上20:00-21:30开班,并邀请熊霸及其团队向大家讲解八段锦。



八段锦展演现场。茂名日报社全媒体记者 李颜东 摄

化州全力加强市场监管 确保食品安全价格稳定

■记者 文华春 通讯员 董天忠 杨礼圣

本报讯 连日来,化州市境内持续遭遇大范围强降雨天气。为确保市场物资稳定,化州市市场监督管理局闻“汛”而动,全面加强市场监管,保障市场价格稳定、食品安全,确保全市防汛工作。

据了解,入汛以来,化州市市场监督管理局立足市场监管职能,坚持依法监管和文明倡导两手抓,积极引导经营者树立守法经营理念,增强诚信经营意识,履行诚信经营责任;加大市场巡查力度,密切关注蔬菜、粮油肉蛋果奶等生活物资和防控物资价格动态;强化执法,严肃查处哄抬价格、囤积居奇、价格欺诈、未按规定明码标价等价格违法行为;加强计量监管,打击计量作弊行为,确保汛期“菜篮子”秤准量足,维护市场秩序稳定;强化食品销售环节风险排查,加大对商场超市、熟食店、便民菜店等重点场所监督检查力度,严格索证索票、进货查验制度,提醒包保主体生产经营过程中食品原料、半成品、成品出现腐败变质、霉变生虫等情况一律不得生产销售,严防积水浸泡,包装破损的食品上市销售。

据统计,汛期以来,化州市市场监管局共出动执法人员204人次,检查农贸市场27家次,生活物资经营个体户68家次。截至目前,全市市场物价稳定,供给有序。

驻化州部队战士 参观红色教育基地



■文/图 记者 周燕红 通讯员 李丹

本报讯 近日,由化州市双拥办牵头组织驻化州部队战士赴化州市革命历史陈列馆参观(见上图),接受革命精神洗礼,缅怀革命先烈,传承红色基因。

当日,战士们走进化州市革命历史陈列馆,跟随讲解员的脚步,通过辛亥革命、星火燎原、抗日烽火、解放洪流、烈士丰碑、老区奉献、领导干部功勋等七部分展览内容,回顾革命年代里打响的一场场艰苦卓绝的战役,从中读懂革命先辈将家国情怀置于个人利益之上的无畏抉择,在对革命的坚定和对生死的无畏里领悟“为共产主义事业奋斗终身”的信仰力量,透过大量革命遗物、历史照片、文字资料等铭记一个个革命先辈忠诚、执着、朴素的英雄人生。

本次活动,战士们纷纷表示,将把红色基因融入血脉,将誓言化为行动,以更高的标准、更严的要求,为维护社会稳定、保障驻地人民安宁作出更大的贡献。

据介绍,化州市双拥办组织驻化州战士们到驻地周边参观见习,把思想政治课堂搬进红色和传统文化教育基地,是为了从红色文化、红色基因和传统文化中汲取奋发有为的正能量,强化官兵的使命感和责任感。下一步,该市双拥办将组织开展一系列政策法规进军营、老兵进军营以及部队官兵到学校开展爱国主义教育、国防教育等相关活动,在该市进一步营造双拥工作浓厚氛围。

霞洞镇禁毒办开展 “电影+禁毒”主题宣传

■记者 周燕红 通讯员 唐珊珊

本报讯 为进一步深化全民禁毒宣传教育,提升禁毒宣传的号召力和影响力,构建全民禁毒防线,近日,电白区霞洞镇禁毒办联合霞洞镇新时代文明实践所在该镇灯光篮球场开展以“电影+禁毒”为主题宣传教育活动。

当日的活动通过观看禁毒警示教育电影《刺儿头》和设置咨询台、悬挂横幅、现场展示毒品仿真模型、发放禁毒宣传册子及禁毒小礼品等方式开展,让群众充分了解新型毒品和滥用麻精药品带来的巨大危害,也让青少年们认识到自己在新时代禁毒事业中应有的责任与担当。

据悉,本次活动有效提高了居民群众对毒品危害的认识,增强了大家的安全防范意识各自自我保护能力。同时,让居民群众受到了深刻教育,形成全民参与禁毒斗争的良好社会氛围,为平安霞洞营造出安全稳定的社会治安环境。



禁毒志愿者向群众讲解防范毒品知识。通讯员 唐珊珊 摄

沙院镇开展全面禁种铲毒踏查行动

■记者 周颖 通讯员 陈敏婷

本报讯 为切实做好沙院镇禁种铲毒踏查工作,有效遏制非法种植毒品原植物案件的发生,继续实现辖区“零”种植毒品原植物的目标。日前,电白区沙院镇禁毒办、各村(社区)开展全面禁种铲毒踏查大行动。

针对当前禁毒工作形势,踏查工作小组因地制宜对闲置院落、偏僻地带、深山林地、田间地头等重点场所开展排查工作,对有可能滋生种植毒品原植物罂粟的重点部位进行实地踏查,切实做到“不放过一株、不留一块死角”,确保无原植物的种植行为。同时,积极深入周边群众家中,认真讲解

种植毒品原植物的危害性,使“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”的法治观念深入人心。经过排查,未发现有种植毒品原植物行为。

镇党委书记统筹部署,镇级业务开展专项培训,分点剖析普查指标等内容,同时,以各村(社区)为单元开“小班”,由“老将”带“新兵”,分享普查过程中的沟通技巧、统计方法等内容,让普查员的业务能力更“精”。

加强数据把控,保障普查质量。数据准确性和真实性是普查登记的“核心内容”。该镇发动20

新垌镇“三加强”打好“五经普”攻坚战

■记者 张伍 通讯员 曾丽蓉

本报讯 为高质量完成第五次全国经济普查工作,高州市新垌镇高度重视,全镇20个村(社区)积极行动,通过加强宣传普及、培训提升和严格把控三个方面的同向发力,摸清该镇“经济底子”,切实打好“五经普”攻坚战。

加强宣传,推进“五经普”深入人心。该镇利用横幅、宣传单、“村村通”广播、流动宣传车、微信群等载体,广泛宣传“五经普”相关知识,增强群众对“五经普”知晓度。同时,发挥党员干部、普查人员和志愿者的作用,分片区走访企业、商户等普查对象,切实开展数据核查工作,认真核对辖区内普查对象的营业执照、单位选

址、经营状况等内容,做到普查单位应统尽统,为打好“五经普”攻坚战奠定基础。加强培训,打造高素质普查队伍。为确保普查工作的专业性和高效性,该镇高度重视普查人员业务水平,采取“大班+小班”模式开展专业化培训,多次召集驻村领导、驻村干部、村(社区)书记、村普查员等召开专题会议,由

镇党委书记统筹部署,镇级业务开展专项培训,分点剖析普查指标等内容,同时,以各村(社区)为单元开“小班”,由“老将”带“新兵”,分享普查过程中的沟通技巧、统计方法等内容,让普查员的业务能力更“精”。

加强数据把控,保障普查质量。数据准确性和真实性是普查登记的“核心内容”。该镇发动20

缘分心相连 爱在水东湾 2024青年交友联谊会

活动对象:市直及中央、省驻茂单位年龄在23~38周岁的未婚(单身)男女各60人,共120人。



扫码报名

报名时间:4月27日~5月10日

咨询电话:15360798778(郑生)

线上交友:5月10日~5月11日

线下交友:2024年5月12日/壹家墟

主办单位:水东湾新城建设管理委员会 共青团茂名市委员会 茂名日报社